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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 20/09/2021 

 

 

Présents : 

 
M. PROUST : Président; 
M. ANGELRAS (jusqu’à la 30 et de la 34 à la fin), M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. FABREGOUL, M. 

GADILLE, M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-DESCHAMPS, Mme RICHARD, M. 

TOUZELLIER, M. VALADE, M. VALADIER (jusqu’à la délibération 39 et de la 42 à la fin) : Vice Présidents; 
M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOISSIER, M. BOLLEGUE, M. CHABERT, M. CLEMENT, Mme DE GIRARDI, M. DE 

GONZAGA, M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. GAILLARD, M. GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. LEROI 

(jusqu’à la délibération 36 et de la 42 à la fin), M. MARCOS, M. MARQUET, M. MAZAUDIER, M. PLANES, Mme 

POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, M. QUITTARD, M. TIBERINO, M. TIXADOR, Mme 

TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
Mme ACHKAR, Mme AJMO-BOOT, Mme BARBUSSE, M. BASTID, Mme BOISSIERE, M. BONNE, M. BOUGET, 

Mme BUTEL, Mme CHELVI-SENDIN, M. CONTASTIN, M. COURDIL, M. DETREZ, M. DOUAIS, M. ESCOJIDO, 

Mme FAYET (jusqu’à la délibération 37 et de la 42 à la fin),, M. FERRIER, Mme GARDET (jusqu’à la 15 et de la 26 à la 

fin), Mme GARDEUR, Mme GIACOMETTI, M. GILLET (jusqu’à la 15 et de la 26 à la fin), M. HAMARD, M. JACOB 

(jusqu’à la délibération 7 et de la 9 à la fin), Mme JOUVE-SAMMUT, Mme LEBLOND, Mme LIMONES, Mme MAGGI, 

Mme MAY, Mme MENUT  (jusqu’à la délibération 36 et de la 40 à la fin), M. PIO, M. PLANTIER, M. PROCIDA (jusqu’à 

la délibération 35 et à partir de la 37), Mme PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, M. ROUX, Mme SARTRE, M. 

SCHIEVEN, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme TRONC, Mme VENTURINI, Mme WOLBER (jusqu’à la délibération 

1) : Conseillers Communautaires; 
 
 

Absents excusés :  
 
Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à Mme TUDELA), M. BELHAJ (donne pouvoir à Mme SOLANA), Mme 

BERGOGNE (donne pouvoir à M. VOLEON), Mme BOURGADE (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS), M. 

DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. TOUZELLIER), M. FLANDIN (donne pouvoir à Mme LEBLOND), M. 

FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à M. MARQUET), M. GOURDEL 

(donne pouvoir à M. TIBERINO), M. LACHAUD (donne pouvoir à M. ROUX), Mme ORLAY-MOUREAU (donne 

pouvoir à Mme VENTURINI), M. PASTOR (donne pouvoir à Mme ROULLE), Mme ROUVERAND (donne pouvoir à M. 

ROUX), Mme WOLBER (donne pouvoir à Mme VENTURINI à partir de la délibération 4) 
 

M. ANGELRAS (absent excusé de la délibération 31 à la 33), M. DALMAS (absent excusé), Mme FAYET (absente 

excusée de la délibération 38 à la 41), Mme GARDET (absente excusée de la délibération 16 à la 25), M. GILLET (absent 

excusé de la délibération 16 à la 25), M. GILLI (absent excusé), Mme GUERIN-GRAIL (absente excusée), M. JACOB 

(absent excusé pour la délibération 8), M. LEROI (absent excusé à partir de la délibération 37 jusqu’à la 41), Mme MENUT  

(absente excusée de la délibération 37à la 39), M. PROCIDA (absent excusé pour la délibération 36), M. TAULELLE 

(absent excusé), Mme TOURNIER BARNIER (absente excusée), M. VALADIER (absent excusé pour les délibérations40et 

41),  Mme WOLBER (absente excusée pour les délibérations 2 et 3)  
 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Collaboratrice de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
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M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées 

Mme FRONTZAC, Service Assemblées 

M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CARLOS : Collaborateur du groupe GUCE 

M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 20/09/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le lundi vingt septembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi quatorze septembre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés 

Il constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur François COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné secrétaire de séance. 

  

Monsieur le Président annonce aux élus qu’ils trouveront sur leur table : 

- En Personnel : l’annexe à la délibération concernant les astreintes et la permanence à Nîmes 

Métropole suite à l’ajout des permanences à l'occasion des élections municipales pour la DGA 

Secrétariat Général/RH/Culture et Sports, 

- En Développement Economique : les deux conventions avec la Région en ce qui concerne l’aide 

à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole pour la SCI IMMO GL et la SAS BERMOND 

NUTRITION. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 29 

juin 2021.  

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Madame GARDET et Messieurs GILLET et JACOB s’abstiennent. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Administration Générale 

001 Bilan des actions entreprises à la suite de la publication du rapport d'observations définitives de 

la Chambre Régionale de Comptes 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE PRENDRE ACTE 

002 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de La Rouvière 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme SARTRE Huguette 

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-Chantal, Mme SOLANA Carole mandataire 

de M. BELHAJ Halim, M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS Xavier, 

M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, M. PROCIDA Thierry, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, Mme SOLANA Carole, M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 
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003 Rapport annuel 2020 des représentants des collectivités territoriales siégeant au Conseil 

d'Administration de la SAT 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, M. GAILLARD Maurice, Mme GIACOMETTI Corinne, M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. GREGOIRE Jean-Christophe, M. NICOLAS Rémi, M. 

PLANTIER Julien, M. PROCIDA Thierry, Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

004 Rapport annuel 2020 des représentants des collectivités territoriales siégeant au Conseil 

d'Administration de la SPL AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

Après la présentation du Rapport, Monsieur le Président prononce une interruption de séance afin de 

permettre à Monsieur Cotillon, présent dans la salle, de répondre à une question posée par Madame 

Sylvette Fayet concernant la gestion de la SPL Agate et plus particulièrement celle des emprunts 

contractés par la SPL. 

Monsieur Cotillon ayant répondu aux interrogations de Madame Fayet, Monsieur le Président déclare la 

reprise de la séance. 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de 

M. FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. PROCIDA Thierry, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine, M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme VENTURINI Pascale 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

005 Protocole transactionnel avec la Société Méridionale du Bâtiment (SMB)   

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. CHABERT Patrick 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme BOISSIERE Monique, M. GAILLARD 

Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 
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006 Vente de biens immobiliers sis 9, 11 et 13 Square de la Couronne 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

007 Taux d'indemnité de fonction des élus communautaires 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, Mme POIGNET-SENGER Véronique 

 

 

UNANIMITE 

008 Adoption du pacte de gouvernance entre la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et les 

communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme LECOQ Hélène 

 

 

UNANIMITE 

 Finances 

009 Adoption du pacte financier et fiscal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 
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010 Dotation de solidarité communautaire 2021 : Détermination de l'enveloppe globale et répartition 

en faveur des 39 Communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, M. SEGUELA Roger, Mme 

TRONC Marie pierre 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

011 Décision modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2021 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET 

Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme LECOQ 

Hélène 

 

 

UNANIMITE 

012 Décision modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2021 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

013 Décision modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2021 - Budget annexe Collecte et Traitement des 

Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

014 Décision modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2021 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. BONNE Olivier, M. GAILLARD Maurice, Mme RICHARD 

Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

015 Décision modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2021 - Budget annexe Aménagement numérique 

du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

016 Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau - Subvention d'équilibre 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

017 Fonds de concours attribué à la commune de Bezouce pour la construction d'un vestiaire sur le 

stade de football intercommunal : modification des "modalités de versement" stipulées dans 

l'article 5 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

  



  - 10 -  

018 Fonds de concours attribué à la commune de Cabrières pour l'acquisition de locaux commerciaux 

et de services pour renforcer l'offre de proximité : modification des "modalités de versement" 

stipulées dans l'article 5 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

019 Fonds de concours attribué à la commune de Caveirac pour l'acquisition, la mise en œuvre et le 

suivi d'équipements de vidéo-protection : modification des "modalités de versement" stipulées 

dans l'article 4 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

020 Fonds de concours attribué à la commune de Domessargues pour des travaux d'aménagement de 

sécurité pour deux arrêts de bus : modification des "modalités de versement" stipulées dans 

l'article 5 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry, 

Mme TRONC Marie pierre, M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

021 Fonds de concours attribué à la commune de La Calmette pour la rénovation du pôle sportif : 

modification des "modalités de versement" stipulées dans l'article 5 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

DURAND-COUTELLE Jean-François, M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry, Mme 

RAINVILLE Marie-France, M. SEGUELA Roger, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme TRONC 

Marie-Pierre 

 

 

UNANIMITE 
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022 Fonds de concours attribué à la commune de Langlade pour la construction d'un hangar destiné 

à recevoir des activités sportives : modification des "modalités de versement" stipulées dans 

l'article 5 de la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme SOLANA Carole mandataire de M. BELHAJ 

Halim, M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry, Mme SOLANA Carole 

 

 

UNANIMITE 

023 Fonds de concours attribué à la commune de Langlade pour la restauration du moulin à vent et 

du four à pain : modification des "modalités de versement" stipulées dans l'article 5 de la 

convention 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. GAILLARD Maurice, M. PIO Christophe, M. 

PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

024 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

025 Modification de la délibération ayant mis en œuvre les astreintes et la permanence à Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-Edouard, M. FERRIER Bruno 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 
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 Développement Economique 

026 Attribution d'une subvention au profit de l'association Digital 113 au titre de l'année 2021  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-COUTELLE 

Jean-François, M. GAILLARD Maurice, M. NICOLAS Rémi, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

027 Attribution d'une subvention au profit de l'association garDigital au titre de l'année 2021  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

028 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie Pyrénées 

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI IMMO GL au 

titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

029 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie Pyrénées 

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SAS BERMOND 

NUTRITION au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 
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030 Manifestation d'intérêt de Nîmes Métropole pour le transfert de l'aéroport de Nîmes-Garons par 

l'Etat 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. SEGUELA Roger 

 

 

UNANIMITE 

 

031 

Monsieur Bernard Angelras, sorti de la salle, ne prend pas part au vote.  

Versement d'une subvention au Syndicat des Vignerons des Costières de Nîmes et au Syndicat 

AOP Olives et Huile d'Olive de Nîmes pour l'organisation de la soirée d'ouverture des Journées 

Méditerranéennes des Saveurs   

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PIO Christophe 

 

 

UNANIMITE 

032 Délibération modificative à la délibération D-E N°2019-04-069 portant sur une demande de 

subvention pour les projets touristiques éligibles à LEADER  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice 

 

 

UNANIMITE 

033 Engagement de la procédure de dissolution de l'EPIC Office de Tourisme Communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme BOURGADE 

Mary, Mme BUTEL Amélie, M. DOUAIS Xavier, M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, 

M. MARQUET Daniel mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. GRANAT Jean-Jacques, 

M. GRANCHI Theos, M. MARQUET Daniel, M. PROUST Franck, M. QUITTARD Patrice, Mme 

RICHARD Fabienne, M. TIXADOR Gilles, M. VALADIER Eddy, M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 
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034 Université de Nîmes / réalisation de quatre thèses 2020-22 - autorisation donnée au Président de 

signer un avenant à la convention 

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GAILLARD Maurice, M. VALADE 

Daniel-Jean, Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

035 Université de Nîmes / rénovation du site Hoche 2ème tranche - autorisation donnée au Président 

de signer l'avenant à la convention de partenariat financier avec l'Etat  

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GAILLARD Maurice, M. VALADE 

Daniel-Jean, Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

036 Rapports annuels des délégataires des services d'eau et d'assainissement collectif - Exercice 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. DETREZ Pierre-Edouard, M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GAILLARD Maurice, Mme GARDEUR 

Veronique, M. VALADE Daniel-Jean 

 

 

UNANIMITE 

037 Rapport annuel sur le prix et la qualité des services d'eau, d'assainissement collectif et non collectif 

- Exercice 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-Edouard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. 

GAILLARD Maurice, M. PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 
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038 Convention de maîtrise d'ouvrage unique dans le cadre de la requalification de la place des écoles, 

entre Saint-Mamert-du-Gard et Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. PROCIDA Thierry, Mme PROHIN 

Aurélie 

 

 

UNANIMITE 

039 Commune de Clarensac- Zonage d'Assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BUTEL Amélie, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

040 Demande de prorogation des effets de la Déclaration d'Utilité Publique du projet d'aménagement 

des cadereaux de Valdegour et de Saint-Césaire  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

041 Convention de mise à disposition d'une partie du domaine de Clos Gaillard pour la mise en œuvre 

de mesures compensatoires liées au programme Cadereau et au bassin carrière des Antiquailles 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. ESCOJIDO Frédéric, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

042 Aménagement aval du cadereau d'Uzès et du Vistre de la Fontaine : Compte rendu annuel de la 

SPL AGATE, Mandat de gestion, arrêté au 31 décembre 2020  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  



  - 16 -  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de 

M. FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER 

Frédéric, Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

043 Convention de mise à disposition du domaine public autoroutier pour l'entretien d'un merlon 

inclus dans le système d'endiguement du Vistre à Caissargues  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FABREGOUL Olivier, M. GAILLARD Maurice, M. PIO Christophe 

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

044 Avenant 1 à la convention de mandat de la SPL AGATE pour les études et la réalisation de l`avenue 

de la gare sur la commune de Manduel 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-François, M. 

ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES 

Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

045 Avenue de la nouvelle gare TGV à MANDUEL. Compte rendu annuel de la SPL AGATE, mandat 

portant sur la réalisation d'études et l'exécution de travaux, arrêté au 31/12/2020 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ 

Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI 

Claude, M. DOUAIS Xavier, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-

COUTELLE Jean-François, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. 

PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. PROCIDA Thierry, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine, M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme VENTURINI Pascale 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'une subvention à la commune de Marguerittes pour le financement d'études 

urbaines préalables - Annule et Remplace la délibération du conseil communautaire du 12 

novembre 2019 HAB n°2019-07-030 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, M. GAILLARD Maurice, M. PIO Christophe, M. 

PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

047 Projet de renouvellement urbain métropolitain de Porte Ouest de Nîmes : Approbation de la 

convention pré-opérationnelle avec l'EPF Occitanie et la ville de Nîmes   

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme BOURGADE 

Mary, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-François, M. 

GAILLARD Maurice, M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. PIO Christophe, M. PROCIDA 

Thierry, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

  

 Sport Culture Traditions 
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048 Protocole transactionnel passé entre Nîmes Métropole et le société VM 30900 dans le cadre de 

l'exploitation du centre nautique Nemausa 

 

RAPPORTEUR : M. Boissier Laurent 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

049 Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de prévention et de gestion des déchets 

exercice 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

050 Approbation d'une convention type pour la mise à disposition de broyeurs à végétaux à destination 

des communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. GAILLARD Maurice, Mme LIMONES 

Florence, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

  

 Habitat 
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051 Aire d'accueil des Gens du Voyage Nîmes Saint Césaire - Compte rendu annuel de la SPL AGATE, 

mandat de travaux, arrêté au 31 décembre 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Leroi Renaud 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS 

Xavier, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-François, M. 

ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER 

Frédéric, Mme VENTURINI Pascale, Mme VENTURINI Pascale mandataire de Mme WOLBER 

Valentine 

 

UNANIMITE 

052 Autorisation donnée au Président à signer l'avenant n°2 à la convention de mandat avec la SPL 

AGATE pour le projet de réhabilitation et d'extension de l'aire d'accueil des gens du voyage de 

Nîmes Saint Césaire 

 

RAPPORTEUR : M. Leroi Renaud 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI 

Claude, M. DOUAIS Xavier, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-

COUTELLE Jean-François, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. GAILLARD Maurice, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme VENTURINI Pascale mandataire de 

Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 

053 Mise en œuvre du Plan Logement d'Abord - Attribution de subventions de fonctionnement à 

l'Agence Départementale d'information sur le Logement du Gard (ADIL 30) et à l'Association 

pour le logement dans le Gard - Dispositif APPEL 30 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. GAILLARD Maurice, Mme LECOQ Hélène, 

M. PROCIDA Thierry, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 
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054 Convention relative aux modalités d'exploitation du Pôle d'Echange Multimodal de la gare de 

Générac et de ses abords 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE Monique, M. COURDIL 

Francois, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-François, 

M. ESCOJIDO Frédéric, M. FERRIER Bruno, M. GAILLARD Maurice, M. GRANCHI Theos, 

Mme MENUT Jo, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme ROULLE 

Sophie, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

055 Retrait et remplacement de la délibération MT 21-04-099 relative à la convention entre la Ville de 

Nîmes et la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole en vue d'un groupement de 

commandes - Prestations de nettoiement de l'espace public  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-Chantal, M. GAILLARD Maurice, Mme 

LIMONES Florence 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h05 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 
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